Maths pour les Sc. de l’ingénieur 3éme Année MCPC/TI

Série 111

Résolution des systéemes d’équations non linéaires

Exercice 1 :

Déterminer la racine de la fonction par la méthode de Newton F(x) = x — 2Sin(x) Ou
0 Est une racine évidente de cette fonction et et € = 1072,
Por Trouver les racines de I’équation F(x) = x3 — 2 par la méthode du point fixe

utilisant la valeur primere x, = 0 et € = 1073 on a choisi deux G(x) , Gy (x) = x> — 2 + x et

Go(x) =
1. Quel G(x) qui convergent vers la bonne solution.

Exercice 2 :

2—x3+5x
5

On suppose les systémes suivants :

x>=1 x
—2=0

S, X2 +y? =2 52{ y62
x2+xy+z2=1 y+x—4=0

1.Pour S: calcule 3 itérations de la méthode de Newton en partant du vecteur initial

x° 0.75
y°| =[-0.75].
70 0.75

0
2. En partant de 1’approximation initiale [;0] = [(ﬂ calculer la Xs.

Exercice 3 :

On suppose les fonctions suivantes :

FxX)=vV1+x—x, Fx =x*-2x-5
1. Trouvé la racine de solution de F; (x) = 0 par la méthode de newton en partant du
valeur initial x, = 1 et e = 107°.
2. Trouvé laracine de solution de F,(x) = 2 par la méthode de newton en partant du

valeur initial x, = 1 et e = 107°




